
IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS 

Identidades elementales 

senα= 1/cscα  cosα=1/secα  tanα=1/cotα=senα/cosα cscα=1/senα 

secα=1/cosα  cotα=1/tanα= cosα/senα 

Identidades pitagóricas 
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Identidades para la suma 

Sen(α+β) = sen α.cosβ + cos α.senβ  cos(α+β) = cosα.cosβ - senα.senβ 

Tan (α+β)=   

Identidades para la diferencia 

Sen(α-β) = sen α.cosβ - cos α.senβ  cos(α-β) = cosα.cosβ + senα.senβ 

Tan (α-β)=   

Identidades de ángulo doble 

Sen2α = 2senα.cosα  cos2α = cos2α  - sen2α = 1- 2sen2α = 2cos2α -1 
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Identidades para suma, diferencia y producto de senos y cosenos 

Senα.cosβ=(1/2)[ Sen(α+β) +Sen(α-β)]   Cosα.senβ=(1/2)[ Sen(α+β) - Sen(α-β)]  

Cosα.cosβ=(1/2)[ cos(α+β) +cos(α-β)]   Senα.senβ=(-1/2)[ cos(α+β) - cos(α-β)]  

Senα + senβ= 2Sen (α+β) .cos (α-β)   Senα - senβ= 2Cos (α+β) .sen (α-β)  

Cosα + cosβ= 2cos (α+β) .cos (α-β)   Cosα - cosβ= -2sen (α+β) .sen (α-β)  


